
Keskiviikkona 30. tammikuuta 201318

päivästä toiseen

Antti Härmälä syntyi 
5. tammikuuta 1924 
Porvoon maalaiskun-
nassa ja kuoli Lohjan 
sairaalassa 14. tam-
mikuuta 2013. Viisi-
vuotiaana hän muutti 
vanhempiensa kanssa 
Pusulaan Arimaan 
maatilalle, jonka hoi-
tamisesta tuli hänen 
elämäntyönsä.

Antti taisteli jatkosodassa JR 
5:ssa ja 21 Pr:ssa. Sotilasarvol-
taan hän oli alikersantti ja hänet 
palkittiin urhoollisuudesta. Elä-
kevuosinaan hän osallistui Rin-
tamaveteraanien toimintaan.

Opiskellessaan sodan jälkeen 
Järvenpään maatalousnormaa-
likoulussa hän tapasi Kotitalo-
usopettajaopistossa opiskelevan 
Toini Räsäsen Kontiolahdelta. 
Häät vietettiin juhannuksena 
1949 ja avioliitto kesti yli 63 
vuotta kuolemaan asti.

1950-luvulla Arimaalla oli 
ajan tavan mukaan monipuolis-
ta maa- , metsä- ja karjataloutta. 
Lapsia perheeseen syntyi viisi. 
Kun isänsä kuoleman jälkeen 
vastuu suvun toisen maatilan, 
Paimiossa sijaitsevan Meltolan 
kartanon hoidosta siirtyi Antille, 
luovuttiin Arimaalla kotieläin-
taloudesta.

Metsät olivat lähellä Antin 
sydäntä ja hän sai useita tunnus-
tuksia hyvästä metsänhoidosta. 
Molempien tilojen metsät oji-
tettiin ja metsätiet rakennettiin. 
Raivaussaha oli Antin perustyö-
kalu.

Toinen hänelle tärkeä asia oli 
teiden hoito. Arimaa sijaitsee 
kahden pitkän yksityistien liit-

tymäkohdassa ja Antti 
kantoi suurta vastuuta 
näiden teiden hoidos-
ta. Lapsuuteni perus-
hajuja oli dieselin kat-
ku isän villapuserosta, 
kun hän tuli lanaamas-
ta tai linkoamasta. 

Kolmas tärkeä asia 
oli rakentaminen ja 
rakennusten kunnos-
sapito. Se mikä tehtiin, 

tehtiin hyvin mutta pröystäile-
mättä. Antti Härmälää voikin 
luonnehtia perusrakenteiden 
mieheksi.

Nuorempana Antilla oli kun-
nallisia ja maa- ja metsätalou-
dellisia luottamustehtäviä. Nii-
den hoitaminen ei kuitenkaan 
ollut hänen ominta alaansa, 
koska hän oli luonteeltaan mel-
ko suoraviivainen ja kärsimätön.

Metsänhoitoyhdistyksen ko- 
kouksissa hän toimi usein pu-
heenjohtajana. Keskustelun 
päätteeksi hän antoi salomo-
nintuomionsa edellisen vuoden 
puukaupasta ja kantohinnoista 
katsomalla ikkunasta ulos ja 
laskemalla, kuinka moni pitäjän 
isännistä oli edellisenä vuonna 
vaihtanut autoa.

Antti Härmälä oli laajalti 
kiinnostunut maailman asiois-
ta, mutta matkustamisesta hän 
ei välittänyt. Vielä vanhoilla 
päivilläänkin hän totesi tiettyä 
ylpeyttä äänessään, ettei ole 
koskaan käynyt Vaasaa poh-
joisempana. Itäisin paikka oli 
Karhumäki. Eteläisin ja länti-
sin oli Bryssel, jossa hän kävi 
perheeni luona 1980-luvulla. 

ESA HÄRMÄLÄ
Kirjoittaja on Antti Härmälän poika.

Maanviljelijä 
Antti Härmälä

KUOLLUT

Kasvattaako  
perinne

koulupäiväkirja

Olen arvostanut ajattelijan ja kolumnistin Juha Kuisman 
kirjoituksia. Niinpä nytkin, kun luin tässä lehdessä olleen 
(Perjantaivieras 18.1.) Jumalan siunaus -kolumnin, on 
pakko pistää muistiinpanot myöhemmäksi ja tarttua hänen 
juttuunsa.

Juha Kuisma teki opettavaisen kierroksen historiassam-
me ja osoitti, että meidän luterilaisuudessa on perinne, että 
uskonto ja valtio pidetään erillään. Kukin saa uskoa, jos 
haluaa ja siten kuin haluaa.

Ja toiseksi ongelmaksi hän ottaa, ettei presidentti voi 
toivottaa Jumalan siunausta, se kuuluu pappisvihkimyksen 
saaneille.

Tartunpa noihin koulun näkökulmasta. Tällä hetkellä 
uskonnon ja maallisen vallan suhde on turbulenssissa. 
Meillähän on ollut varsin rauhallista. Mutta nyt maailman
tsunamit tässäkin asiassa loiskuvat jo Suomeen.

Stalinin Neuvostoliitossa kirkoista tehtiin jopa hevostal-
leja. Ja kun sitten Venäjä taas tuli kuviin, valtauskonto tuli 
myös vallanpitäjien kunnioittamaksi perinteeksi. Sitten iski 
Pussy Riot, joka järjesti alttarikarnevaalit. Suomen PEN on 
huolestunut sananvapaudesta maassa, jossa nämä show’n 
esittäjät saivat vankilatuomiot. Uskonnon tai sen pyhättöjen 
pilkkaaminen onkin sananvapautta?

Samaan aikaan aseilla yritetään tehdä uskontovaltioita 
ja pakottaa maailman kaikki kansat yhteen uskontoon 
Brezhnevin poliittisen opin mukaan. Jos et ole samaa mieltä 
kanssani, olet viholliseni. 

Vallan ja uskonnon maailmanlaajuinen soppa on siis 
tulella. Sekoittajia on monia. Oma vaatimaton ohjeeni olisi, 
että pidetäänkö nyt kiinni kuitenkin pyhyyden perinteestä. 
Se kantaa pitkälle: eli ennen kuin voit kunnioittaa toisten 
mielipidettä, sinulla täytyy olla oma vakaumus, johon 
vertaat muita.

Juha Kuisma sanoo, ettei Jumalan siunauksen kuulutta-
minen kuulu presidentille vaan pappisvihkimyksen omaa-
valle. Minustakin Sauli Niinistön hiukan sivumyötäleheitto 
ei tuntunut aidolta. Mutta se oli hyvä yritys.

Että vain papit siunaisivat? Tämä uskon maailman ja 
maallistumisen sekasotku on mennyt niin pitkälle, etten 
usko pappien siunaamiseen, yksin. Nythän papit ja piispat 
siunaavat jos minkälaisia kohteita, tehtaita ja laskettelurin-
teitä mielihalujensa mukaan, jotta olisivat kuvassa mukana.

Luterilainen piispa on tehnyt ilveilijän rukouskirjan. 
Show viedään jo alttarille. Meidän pussy riot näyteltiin 
Temppeliaukion kirkossa.

Voitaisiinko tämän kirkkoherran siunaukseen luottaa, kun 
mies istuu omissa alttarikarnevaaleissa paikalla? Mitä eroa 
enää on Temppeliaukion kirkon tapaisilla karnevaalipyhä-
köillä ja Stalinin kirkkohevostalleilla?

Kuka isä haluaisi tuossa tilaisuudessa häpäistyn kastemal-
jan äärellä antaa kastaa lastaan tai lapsenlastaan? On kyse 
omasta pyhyyden kunnioittamisesta.

Kun tanssilavoja peittää lumi, lavatähdet pyrkivät kirkon 
lämpimään pitämään ”kirkkokonsertteja” kuin hiiret 
talvipakkasista kesämökkeihin. Nyt alttarit annetaan myös 
rietasteluun taiteen varjolla.

Kulttuuriystäväni Juha Kuisma viittasi Mauno Koiviston 
omakohtaiseen uskonnolliseen vakaumukseen. Mikä se 
muuten oli?

Yksi mies, Koivisto, sekoitti perheiden ja koulun kirkko-
vuoden, kun piti mielistellä poliittisia taustavoimia. Hän 
muutti vallallaan kirkkopyhien paikat almanakassa.

Olin taannoin Suomalaisen Kirjallisuuden seuran (SKS) 
arkiston niin sanotussa 24 tunnin haastattelussa, jonka 
teemana oli Kirjailija ja elämänkatsomus. Tutkija yhä uudes-
taan palasi tivaamaan, onko minun elämänkatsomukseeni 
vaikuttanut lapsuudessa koettu uskonnollinen eettisyys. 
Kun olin sen vaikutuksessa myös uskontoa opettanut 
vuosikymmeniä, myönnyin.

Tuosta haastattelusta on jäänyt siunausasiassa kolme 
metkaa tapaa. Kun pojat lähtivät nappaskengissä lapsuuden-
kodistani ja ensiaskeleet olivat lumessa, äiti sanoi, että olkaa 
kilttejä toisillenne. Mutta tuokin on Raamatun perua, sillä 
Joosef sanoi Egyptistä viljaa hakeville veljilleen, että älkää 
riidelkö matkalla. 

Toinen äidin ohje (siunaus) oli, että eläkää ihmisiksi. 
Voisiko näistä kahdesta olla presidentille siunaustavaraa?

Mutta sitten se kolmas: Kun äiti usein tuli aittaan peitte-
lemään meitä lapsia yöksi, hän sanoi, että siunatkaa itsenne. 
Eikö olisi somaa, jos Tasavallan presidentti toivottaisi 
uudenvuodenpuhees-
saan lopuksi: Siunat-
kaa itsenne.

Siunaus jäisi 
itsensä varaan, ottaako 
Jumalan, pelsepuupin 
vai Väinämöisen. 
Ateistikin voisi sanoa: 
sussiunatkoon.

matti.summanen@ 
pp1.inet.fi

MATTI SUMMANEN 
on vantaalainen  
kirjailija ja opettaja.

Oli lämmin elokuun päivä 
1950-luvulla. Isäni oli nostanut 
kumipyöräkärryjen lavalle uu-
tisviljaa. Pääsin käymään isän 
kanssa myllyllä kolmen kilo-
metrin päässä kirkonkylässä.

Asetuin säkkien päälle ma-
kuulle, isä istui lavan reunalla. 
Hevonen kulki rauhallisesti 
eteenpäin, hiekka rapisi pyö-
rien alla. Avasin silmäni siris-
tellen auringon kirkkaudessa, 
poutapilvet matasivat laiskasti. 
Vastaantulijoita ei näkynyt.

Mylly oli suuri, monikerrok-
sinen. Tuoreen jauhon tuoksu 
oli puhdas ja aito. Jyvät olivat 
muuttuneet myllyn käsittelyssä 
jauhoiksi.

Talli oli erillinen rakennus, 
viisi partta hevosille ja kaksi 
karsinaa varsoille. Yläkerrassa 
oli tilaa kuiville heinille. Tallin 
nurkassa olevasta kraanasta tuli 
lähdevesi suoraan talliin. Tallin 
eteisessä oli ensiapukaappi, 
jossa apteekkarin sekoittamat 
salvat ja ruskeissa lasipurkeissa 
jodia haavojen desinfiointiin.

Isä huolsi ja kengitti hevoset 
itse. Eteisen lattialla oli puinen 
työkalupakki, jossa olivat rau-

taiset kengät, naulat ja vasarat, 
sekä hohtimet ja viila kavioiden 
viimeistelyyn. Kengitys tapah-
tui yleensä pihalla, hevonen 
oli silloin kiinnitettynä tallin 
seinässä oleviin rautarenkaisiin.

Kerran vikuri hevonen pot-
kaisi isää suoraan suulle. Isku oli 
yllättävä ja niin kova, että kaikki 
hampaat irtosivat. Yleensä rau-
hallinen isämme haki tuvasta 
käsiaseen ja ampui hevosen 
siihen paikkaan. Hevosen tal-
jaa pidettiin yläkerran sohvalla 
muistona tästä kivuliaasta ta-
pahtumasta.

Tallirakennuksessa oli tilaa 
myös työvälineille ja kärryille. 
Kyläseppien käsissä syntyi-
vät aurat ja äkeet. Auraa veti 
yleensä yksi hevonen, mutta 
raskaampia leikkuukoneita veti 
hevoskaksikko. Isämme har-
rasti myös raviurheilua. Raveja 
järjestettiin joka kylässä taval-
lisella maantiellä, jolle mahtui 
kerrallaan vain kaksi hevosta 
kilpakärryineen.

Isämme suoritti asepalveluk-
sensa 1920-luvulla Kaartin pa-
taljoonassa Helsingissä. Siellä 
selkiintyi päätös jäädä kotitilal-

le isännäksi, vaikka virallisesti 
tila siirtyi isälle vasta vuonna 
1945.

Talo oli rakennettu nälkävuo-
sien aikaan 1860-luvulla. Päära-
kennus remontoitiin 1930-luvul-
la, jolloin pitkään ratiin tehtiin 
kaksi sisäänkäyntiä ja talon 
molempiin päihin tuvat, joihin 
muurattiin hella-, takka-, leivin-
uuniyhdistelmät. Kamareihin 
tuli lisäksi pystyuunit, yhteensä 
yhdeksän kappaletta.

Isä kuljetti tarvittavat tiilet 
talviaikaan reellä läheiseltä tii-
litehtaalta. Siellä oli ihmetelty, 
että kuinka suurta navettaa teil-
lä oikein tehdään, kun tiiliäkin 
pitää ajaa monta viikkoa.

Kun talvisota syksyllä 1939 
alkoi, isä kutsuttiin hevosineen 
sotaan. Sotilaspassin mukaan 
isä, alikersantti, kuljetti vai-
keassa maastossa muonaa so-

tamiehille sekä haavoittuneita 
kenttäsairaaloihin ja kaatuneita 
kotiin vietäviksi. Näistä ajoista 
isä ei koskaan puhunut. Sodan 
jälkeen elämä jatkui maata vil-
jellen.

Kun hevoset sodan jälkeen 
palautettiin omistajilleen rauta-
tieasemalla, riuhtaisi eräs hevo-
nen itsensä vapaaksi ja laukkasi 
yksin yli 20 kilometrin matkan 
kotiinsa, josta se oli rintamalle 
viety. Tämä jos mikä todistaa, 
kuinka älykäs ja hyvämuistinen 
eläin hevonen on.

Isä soitti viululla peliman-
nimusiikkia. Viimeiset hevos-
kyydit hän sai Kruunuhäiden 
pelimannina 1970-luvulla. He
vosvetoisten kärryjen lavalle 
nostettiin penkit, joilla istuen 
pelimannit johtivat hääkulkuet-
ta. Hääpareja oli yleensä kaksi ja 
heidät kuljetettiin upeilla kah-
den hevosen vetämillä kieseillä 
juhlapaikalle.

Näin siirrettiin pohjalaista 
hääkulttuuria tuleville sukupol-
ville ja kerättiin samalla varoja 
nuorisoseuratoimintaan.

PÄIVI KARI
Pomarkku

Isä ja hevoset
HEVOSELÄMÄÄ

BirdLife Suomen järjestämässä 
pihabongauksessa havaittiin 
viikonloppuna 95 lintulajia. 
Keskimääräisen pihan lajimää-
rä oli kahdeksan lajia.

Runsain laji oli yllättäen ur
piainen. Alustavien tulosten 
mukaan peräti joka kuudes 
viikonloppuna havaittu lintu 
oli urpiainen, vaikka useimpina 
talvina se ei ole ollut kymmenen 
runsaimman lajin joukossa.

Peippoihin kuuluva, noin si-
nitiaisen kokoinen urpiainen on 
myös uusimpia lintulautavierai-
tamme. Se on oppinut käymään 
ruokintapaikoilla vasta runsaat 
parikymmentä vuotta sitten. 
Sen määrät vaihtelevat suuresti 
vuodesta toiseen.

Tavallista runsaampia lajeja 
olivat myös punatulkku, peippo 
ja järripeippo.

Sen sijaan keltasirkuista teh- 
tiin havaintoja aiempaa vähem
män. Runsaimman lajin kärkisi-
jaa tavallisesti pitänyt keltasirk-
ku oli nyt kolmantena. Keltasir-
kun tavanomaista pienempi 
määrä saattaa selittyä sillä, että 
osa niistä ruokailee vielä syksyllä 
puimatta jääneillä pelloilla. Toi-
seksi runsain laji oli talitiainen.

Tavallisin laji oli edellisvuo-
sien tapaan talitiainen, joita 
havaittiin peräti 96 prosentilla 

pihoista. Sinitiaisia havaittiin 
86 prosentilla pihoista ja ha-
rakoita 59 prosentilla pihoista. 
Harvinaisimpia talvilintuja oli-
vat Paraisten Utön kettusirkku 
sekä Pirkanmaalla talvehtiva 
kurki.

Alustavat tulokset perustuvat 
noin 8 000 pihan havaintoihin. 
Määrä kasvaa, sillä viikonlo-
pun havaintoja otetaan vastaan 
perjantaihin 1. helmikuuta asti 
osoitteessa www.pihabongaus.fi 
tai postikortilla BirdLife Suomi, 
Annankatu 29 A 16, 00100 Hel-
sinki.

Lopulliset tulokset ja alueel-
lisia yhteenvetoja julkaistaan 
helmikuun lopulla.

Pihabongaus järjestettiin nyt 
kahdeksatta kertaa.

MT

Urpiainen yllätti 
pihabongauksessa

Tavallisin laji oli talitiainen, joita havaittiin peräti  
96 prosentilla pihoista.  BirdLife Suomen järjestämä pihabongaus

MAA / METSÄTILA /
MAATILAN PIHAPIIRI
Etelä-Suomesta. Luott. tarj.
TUOMONTUPA OY LKV
Vihdintie 4, Hki. P. 09 2418498.
www.tuomontupa.fi 

3000 HD PUSKULEVY
•	 Peruslevy	250	cm	+	2x25	cm	siivet
•	 Levyn	korkeus	63	cm		•	Paino	310	kg
•	 Sivuttaiskääntö	30°	vasen	ja	oikea	/	
pysty	30°	•	Tukijalakset	140 €	alv	0	%

•	 Rahti	koko	Suomeen	100 € alv	0	%

1.855

Myös 250 cm työleveys

alv
.	0	
%

mYYnti: 	Huittinen	0500 829 832 • Iisalmi 040 681 5508 •	Kankaanpää	040 
152 1691 •	Kokkola	0500 561 265	• Kouvola 0400 997 188, 040 565 0908 • 
Lahti 0400 997 188 •	Seinäjoki	0400 232 190, 040 152 1691 •	Tre-Pirkkala	
0400 157 623 •	Turku		020 7459 700	•	Ylivieska	040 484 8192	• Alavus	0500 
929 200 •	 Joensuu	050 311 2071	 •	 Jyväskylä 040 825 8230 • Konnevesi   
0400 544 594  •	Etelä-Savo	044 587 0161                            :  Oulu	010 7557 313 
•	Rovaniemi	010 7557 450 •	Tornio	010 7557 250	•	Ylitornio	010 7557 151																								

300-70 H1 tAKALAnA
•	 Työleveys	300	cm,	levyn	kork.	70	cm
•	 Terän	hydr.	kääntö		•	Paino	700	kg
•	 Rungon	hydr.	kääntö	265 €	alv.	0	%
•	 Kannatinpyörät	330 €	alv.	0	%
•	 Rahti	koko	Suomeen	120 €	alv.	0	%

1.980

alv.	0	%

  JUOntOKOURA 
•	 Kourien	suurin	leveys	180	cm
•	 Paino	245	kg			
•	 Sivuttaissiirto	45°
•	 Sivusiirtosylinteri	180 €	alv.	0	%
•	 Rahti	koko	Suomeen	50 €	alv.	0	%

1.270
alv
.	0	
%

SCHÄFFER 2028
•	 Kubota	26	hv			•	Paino	1750	kg
•	 Turvakatos	•	Nostovoima	1500	kg
•	 Nostokorkeus	2,80	m
•	 Renkaat	26	x	12.00-12AS	•	Hinta	sis.	
lohkolämmitin	ja	päävirtakatkaisin

26.800

alk.	alv.	0	%

TYÖKONEET  TILASI  TARPEISIIN

PAtRUUnA 3151 & 7+
•	 Kotimainen,	edullinen	paketti
•	 Renkaat	11,5/80-15,3
•	 Mekaaninen		
venttiilistö

11.540

alv.	0	%

PAtRUUnA 4169 & 9+ 
•	 Kotimainen,	maatilakäyttöön
•	 Renkaat	400/600-15,5
•	 Lisäpankka
•	 Hydr.	esiohjaus

17.130

alv.	0	%

SEKO SEOSREHUVAUnUt
•	 Laaja	valikoima	5	-	45	m³,	pysty-	tai	
vaakaruuveilla.	Pyydä	tarjous!

•	 Myös	tehdaskunnostetut	vaunut,	
hinta	50	-	60	%	uudesta!

RCW 7500 KALKinLEVitin
•	myös lannoitteiden levitykseen
•	 Renkaat	20.8	R	42		•	Paino	2450	kg
•	 Tilav.	7,5	m3	•	Lautasten	mek.	käyttö
•	 Pohjakuljettimen	hydr.	käyttö

21.350

alv.	0	%

Hinnat	alkaen	alv.	0	%.	Hinnat	eivät	sisällä	toimituskuluja.
Jälleenmyyjät: www.turunkonekeskus.fi  |  www.konefarmi.fi

APOLLO 11 LAnnAnLEVitin
•	 Kaksi	vaakakelaa	ja	levitinlautasta
•	 Matala	täyttökorkeus		•	Tilav.	11	m3
•	 Paino	4575	kg		•	Renkaat	23,1	x	R26
•	Kysy myös muita malleja!

26.850

alv.	0	%

VEPi LiEtEVAUnUt
•	 Levitinvaunut	140	-	25000	litraa
•	 Imupainevaunut	5400-17700	litraa
•	 Laaja	varustevalikoima
•	 Lietevaunu kevään levityksiin 

- toimi nopeasti, tilaa vaunusi nyt!

Malli Työlev.	
m

Paino
kg

Hinta	
putkip.

L 460 3,0 930 5.600
L 460 3,5 1150 6.175
L 460 4,0 1250 6.800
L 460 4,5 1750 13.400
XL 560 3,0 1715 7.700
XL 560 3,5 1960 8.450
XL 560 4,0 2210 9.750
XL 560 4,5 2770 15.550

Tarjolla	eri	jyrävaihtoehtoja.	Ares-
nostolaitemallit	voidaan	muuttaa	
hinausvarustuksella	puolihinattaviksi

Esimerkkihinnat ja painot putki-
pakkerilla.  Hinnat alv. 0 %

ARES LAUtASmUOKKAimEt
Kevätmuokkaukseen suositut

Hydr. käännöllä

2.390 €

Lumijoentie 8, 90400 Oulu 
Puh. 044 744 6000

TALVEN
SUPERTARJOUS!

Nivelaura
•	Hiljainen	jousitettu 
	 kumiterä
•	Kolmipistekiinnitys
•	Äärivalot
•	Leveys	305	cm
•	Paino	465	kg

Rajoitettu	erä!
+alv

NYT
SUPER-
NETTO

Lumijoentie 8, 90400 Oulu 
Puh. 044 744 6000

TALVEN
SUPERTARJOUS!

NYT ON LAATU 

HALPAA - SOITA!

Lumilinko 225/2
•	Mekaaninen	ohjaus
•	Lumen	suuntaus	kahteen	 
	 suuntaan
•	Työleveys	226	cm

VAAKATALO OY

www.vaakatalo.com

AJONEUVOVAAKA

03-781 7470, 0400-689 134

Vakaus-
kelpoinen

Tasot 2x3 m /25t 
ja 1x3 m /15t

Hinta
5200,- alv. 0%

Myös vuokrausvaihtoehto

VAAKATALO OY
SARKA messuilla

Tule tutustumaan!
www.vaakatalo.com

03-7817470, 0400-689134

● Koukkuvaa’at
● Siilo-, kuivuripunnitus
● Ajoneuvovaa’at
● Eläinvaa’at

13 tn telakaivinkone, vähän käy-
tetty. Jalasjärvi p. 0400 362295.
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Ost. LEHMIÄ.
P. 040 7302064.

Ostetaan traktori pienehkö neli-
veto miel. Zetor. P. 0400 533656.

Ostetaan luomukarjataloudelle
Luomu seosherne- ja h-papu 
viljoja, vehnää, kauraa ohraa, 
hernettä ja h-papua sekä 
rypsiä.
Luomuyhteistyöhön rehunvilje-
lijöitä valkuaisviljoille tarvitaan 
2013 alkaen. Ota yhteyttä.
Soittele Ulla Maija Leskinen
puh. 040- 5045591

Aggregaatit suoraan valmistajalta.
Heti varastosta 5.6-10 kW.
Tilauksesta 15-1500 kW.
P. 0400 752050, 040 7301303
www.eu-globaltrading.com

SUORAKYLVÖKONE 3 m TRAK-
TORI yli 120 hv -00 tai uudempi. 
Case, NH. Vaihtolava 5 - 6.5 m.
P. 0400 701901.

Metallintyöstökoneita, levyleikku-
ri, metallijyrsin, mankeli. 
P. 040 8328069.

Ost. HIGHLAND CATTLE-karjaa 
kasvatukseen. P. 050 3810302.

Maitokiintiöitä C1 -alueelta.
P. 044 2748807.

Ostetaan TRAKTORILAVETTI,
jarrullinen. P. 040 5669472.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678.

Käyttökelvottomat auton akut 
ym. jalometalli. Varsinais-Suomen  
ja Satakunnan alue. 
P. 040 3684605.

Traktorikäyttöinen toimintakuntoi-
nen vaijerivinssi. P. 044 2120960.

LumiLingot ja takaLanat 
heti toimitukseen!

www.yrma.net

Kysy lisää lähimmästä  
yRmA-myymälästäsi

Älä jää lumen armoille - nyt laatulanat ja lingot 
lumen siirtoon heti varastostamme!
Esim. V220-lumilinko vain 2 785€
ja G250L-lana vain 990€

!
Yrittäjien Maatalous

puh. 09-276 4550, info@yrma.net

1.950,-
(alv 0%) + toim.kulut

K-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSwww.k-maatalous.fi 

• Herkkäliikkeinen, hydraulinen
terän- ja rungonkääntö, vankka 
tappi rungon ja terän mek. lukitukseen  

• Paino 470 kg - pienempäänkin traktoriin
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• Herkkäliikkeinen, hydraulinenHerkkäliikkeinen, hydraulinen
terän- ja rungonkääntö, vankka 
tappi rungon ja terän mek. lukitukseen  

• Paino 470 kg - pienempäänkin traktoriinPaino 470 kg - pienempäänkin traktoriin

Hammas-

sileä terä 

Hardox 

kulutus-

terästä!

Voimassa 28.2.2013 saakka.

ESKO 250 H2 TAKALANA

1.950,

Volkkari henkilö- tai pakettiauto 
50-luvulta. Myös suurempi osa-
erä käy. P. 044 3436523.

Kuivurin lämpökennoja / koneisto 
Manttaali Antti. P. 040 5651814.

URSUS tai ZETOR TRAKTOREITA 
toimivia, korjattavaksi tai osiksi 
puretut. P. 040 8765516.

PUIMUREITA: John Deere, MF, 
Claas, Fahr, Volvo ja Sampo 580.
Myös korjattavaksi. 040 8765516.

MYLLYNKIVIÄ vanhoja S Mante-
re. P. 0400 448633.

3m TAKAPYÖRÄKYLVÖLANNOI-
TIN hs-laitteella. P. 040 5509760.

Ostetaan täydellinen kananmuni-
en pakkauslinja. P. 0400 160792.

Halutaan vuokrata/ostaa 
(max. 80000 €) talo maalta va-
paa-ajankäyttöön, max. 150 km 
Helsingistä. P. 050 5019669.

VALMET 840.3 -06 5100h, 
8-pyör., 2par., telat ja ketjut, 
2 kouraa, paikannuslaitteet, 
energ.varust. 124.000€, alv 0%. 
Satakunta, p. 044 3334270.

Volvo L25B -05, 3400 h. Siisti
ja hyväkuntoinen. hp. 33.000 €
+vero. P. 050 3799998.

Hautomak. autom. kääntö. esim.
Funki, Rcom Maru. 040 5102444

MF tai Ford traktori 60-80 -luvul-
ta. P. 040 3696710, L-Suomi.

Siilokuivurin koneisto.
P. 0400 864491.


